十二月的生活

韓國在十二月正式為冬天,通常在十二月底和一月初開始下雪,但這次韓國在十二月中就開始下雪,因此很幸運地看到下雪的過程和積雪,對於從小生長在副熱帶氣候的我,是首次看到雪,所以很興奮的跑到戶外觀看。此時的氣溫會驟降到負 15 度左右,在戶外走路臉和手腳會完全沒有知覺,所以不能在戶外待太久,推測這也是為什韓國到處都是咖啡店的原因。

由於十二月的韓國非常寒冷,所以特別將韓國最大的市內遊樂場安排在此時遊玩,免去在戶外待太久。由於碰到下雪,可以嘗試一些雪上活動,我嘗試了戶外的溜冰場和滑雪橇。地鐵市廳站前的戶外溜冰廣場,一個小時包括溜冰鞋出借為韓幣 1000,滑雪橇的地點為地鐵纛島遊樂園站,可以體驗速度的快感,但是由於戶外實在是太冷,玩一下就不會想要進室內。

十二初學校安排交換學生至南北韓交界點參觀,是一項難得的經驗。此外, 十二月中旬為學期的期末考,因此十二月會很忙碌,必須做期末報告和讀書。很 多交換學生會選擇在聖誕節之前回家,所以當期末考考完之後,離別的時刻也到 來了。學校會安排一次交換學生與 mentor 之間的歡送派對,交換學生也會在考 完試之後集體慶祝。由於韓國到日本的機票很便宜,我趁期末考考完之後去日本 玩五天,但是玩回來之後,大部分的交換學生都離開了,因此想要與交換學生一 起慶祝的人,建議提前或是延後去日本。

從日本回來之後,我與還在韓國的交換學生一起吃了耶誕晚餐,幾天之後我也回到台灣。整體而言,此次交換不僅增強了自己的英文能力,也學了一些基礎韓文,更重要的是交到很多朋友和增廣見聞,有一些交換學生在回去自己國家之前還到台灣遊玩,彼此之間的感情很好,為一趟很有收穫的旅程。